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59,,90

OMBRELLONE 
SPRING 
3 Metri

AREA APERTA

58,,00 SET AKITA  
2 POLTRONE + 1 TAVOLO 
CON CUSCINI
Colori Disponibili :
Antracite - Bianco

189,,90

SET ARENA
DIVANO + 2 POLTRONE 
+ TAVOLO CON CUSCINI
Colori Disponibili: 
Antracite - Bianco



3
SOLO NEI 
PUNTI VENDITA

AREA APERTA

cm 147 x 60 x 60.
Alta resistenza larghezza cm 60. 
Bracciolo in plastica 
anti infortunistico.

39,,90

SDRAIO FLORA 
IN FERRO VERNICIATO 
CON PROLUNGA E 
CUSCINO FLOCK

10,,90

SEDIA IN RESINA BIRKI 
Colori Disponibili :
Antracite - Bianco

22,,90
TAVOLO IN RESINA 
PIEGHEVOLE 
TEVERE
cm 79 x 72 x h 70

35,,90

TAVOLO IN RESINA 
CALAF
cm 120 x 80 x 72

34,,90 SDRAIO GREEK 
BASCULANTE 14,,90

POLTRONA
IN RESINA 
LISA 
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AREA APERTA

39,,90
TAVOLO PIEGHEVOLE 
cm 180 x 70 x 74

6,,90
TAVOLO IN RESINA BABY
cm 55 x 50 h 44

4,,99
POLTRONA BABY 
MINISELVA 
CON BRACCIOLI

34,,90

PANCHINA IN RESINA 
ISOTTA 
Antracite

24,,90

SCIVOLO IN RESINA 
TUKY 
cm 120 x 56 x h 75



TOVAGLIA ANTIMACCHIA 
EFFETTO LINO
cm 140 x 230 - 10,90 €
cm 140 x 180 - 8,90 €

5
SOLO NEI 
PUNTI VENDITA

TAVOLA DI 
PRIMAVERA

POLTRONA BABY 
MINISELVA 
CON BRACCIOLI 27,,90 SERVIZIO PIATTI 

OLIMPIA AMALFI 
TOGNANA 
Porcellana - Stoneware

4,,90

3 BICCHIERI 
IN  VETRO COLORATI 
GOLF SUMMER
TOGNANA 

3,,90 PORTACIOCCOLATINI 
IN  VETRO CILINDRO 
CON COPERCHIO 
cm 9

8,,90
CALICI DA VINO 
DA 47 CL

4,,90

PORTACIOCCOLATINI 
IN  VETRO SFERA 
CON COPERCHIO 
cm 16

19,,90

ALZATA IN  VETRO 
CON CAMPANA 
TOGNANA
cm 33

6
PEZZI

18
PEZZI



COMPLETO LETTO STAMPATO 
CASAXCASA 

7,,90
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TESSILE CASA

- Viso cm 50 x 150
- Ospite cm 40 x 505,,90
SET SPUGNA BAGNO 
CON BALZA JAQUARD 
CASAXCASA 

PIAZZA E MEZZA - € 17,90
Composto da:
• Lenzuolo sotto: cm 120 x 195  
• Lenzuolo sopra: cm 180 x 280 
• Federa: cm 50 x 80

SINGOLO - € 15,90
Composto da: 
• Lenzuolo sotto: cm 90 x 195 
• Lenzuolo sopra: cm 150 x 280 
• Federa: cm 50 x 80 

SINGOLO
cm 170 x 255 - 10,90 €
MATRIMONIALE
cm 255 x 255 - 13,90 €

MATRIMONIALE - € 22,90
Composto da:
• Lenzuolo sotto: cm 170 x 195 
• Lenzuolo sopra: cm 240 x 280  
• 2 Federa: cm 50 x 80

100%
COTONE

TRAPUNTINO STAMPATO 
SINGOLO 
CASAXCASA

TAPPETO BAGNO 
COTONE POIS CON 
FONDO ANTISCIVOLO
cm 50 x 80



PRONTI PER 
IL PIC-NIC!

COMPLETO LETTO STAMPATO 
CASAXCASA 

GRATICOLA BOMBATA
cm 27 x 37 - 6,90 €
cm 35 x 40 - 7,90 €
cm 40 x 45 - 8,90 €

7
SOLO NEI 
PUNTI VENDITA

TUTTO PER 
IL BARBECUE

SINGOLO - € 15,90
Composto da: 
• Lenzuolo sotto: cm 90 x 195 
• Lenzuolo sopra: cm 150 x 280 
• Federa: cm 50 x 80 

6,,90

GREMBIULE BBQ 
IN TESSUTO
STONEWASHED

3,,60

GUANTO MAXI BBQ 
IN TESSUTO 
STONEWASHED

1,,90

PRESINA MAXI BBQ
IN TESSUTO
STONEWASHED

3,,80

ACCENDIFUOCO 
LIQUIDO 
FOCHISTA 
750 ml

3,,50

TUTTOLO 
BUONA BRACE
3 Kg

10,,90

BARBECUE 
TONDO 
CON SUPPORTO 
A 3 GAMBE
cm 35,5 x h 55

3,,90
GRIGLIA PRONTA
FOCHISTA 

4,,98 PINZA BARBECUE 
IN ACCIAIO 
46 CM

9,,90

5,,80 BORSA FRIGO 
FANTASY CIRCLE
15 Litri

2,,30

PANETTO ICE 
1000 grammi 
slim

3,,98 PALLONE 
SUPER SANTOS

SET PICNIC 
COMPOSTO DA:
1 box contenente 
4 piatti + 4 bicchieri 
+ 4 forchette + 4 
cucchiai + 4 coltelli9,,90 PADELLA

PIETRA RARA
ZANETTI 
cm 32 21

PEZZI



Dotato di griglia in acciaio con manici dalla superficie 
di cm 37 x 21 e 2 posizioni di cottura. Con vaschetta dell’acqua 
in metallo per una cottura senza fumo e temperatura regolabile 
dal termostato con luce di funzionamento e interruttore 
di sicurezza. Le parti staccabili ne facilitano la pulizia.

21,,90 BARBECUE CON STRUTTURA 
IN PLASTICA FREDDA 
AL TATTO ED ELEMENTI 
RISCALDANTI IN ACCIAIO
BEPER 

Frigge senza olio grazie 
alla circolazione dell’aria calda 
ad alta velocità e griglia le pietanze 
creando i segni e i sapori di una 
perfetta e autentica grigliata. 
8 programmi preimpostati.
Air scrisp per friggere ad aria.

158,,90 CUCINOTTO 
LA FRIGGITRICE E 
GRIGLIA AD ARIA CALDA 
MULTIFUNZIONE
BEPER 

Permette di friggere senza o con pochissimo olio. Ideale anche per arrostire, 
cuocere e grigliare. Corpo esterno in abs e recipiente dalla capacità di 2 lt. 
Griglia in alluminio antiaderenti removibili per una facile pulizia. Luce di 
funzionamento e doppia manopola per la regolazione della temperatura fino 
a 200°C. Timer programmabile fino a 30 minuti con spegnimento automatico. 
Protezione contro il surriscaldamento.

39,,90 FRIGGITRICE 
AD ARIA CALDA 
BEPER 

Completo di manopola per la regolazione della temperatura fino a 230°C e 
timer impostabile fino a 30 minuti con campanello e autospegnimento. 
Griglia in acciaio e vassoio in alluminio in dotazione. 
Misure esterne: L. 35,5 x P. 28 - H. 19,4 cm

34,,50 FORNETTO ELETTRICO SUPER 
COMPATTO CON ELEMENTI 
RISCALDANTI AL QUARZO 
BEPER
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TECNO

12 
LITRI



125,,90

MACCHINA DA CAFFÈ 
FROG BABY A CIALDE
Pressione Pompa 15 Bar 

Munito di tasto per selezionare l’intensità di fuoriuscita 
di vapore freddo, in modalità continua o ad intermittenza, 
tasto per la selezione di un unico colore. 
Spegnimento automatico in caso di esaurimento dell’acqua. 
Capacità serbatoio ml 100 Cavo USB incluso.

22,,90 DIFFUSORE DI ESSENZE 
DALLA COPERTURA 
IN CERAMICA CON 
NEBULIZZATORE A 
ULTRASUONI E LUCE 
LED DI 7 COLORI IN 
CONTINUA VARIAZIONE 
CROMATICA
BEPER

Accendifiamma elettrico unisce praticità 
ed eleganza grazie al corpo in alluminio 
e plastica resistente e al funzionamento 
senza gas. 
Una ricarica completa tramite 
il cavo USB (TYPE C) incluso consente 
fino a 50 utilizzi e lo stato della carica 
può essere tenuto facilmente sotto 
controllo grazie agli indicatori LED 
presenti sul prodotto. L’assenza di 
fiamma e di gas e il sistema di sicurezza 
ne impedisce l’accensione accidentale.

5,,99 ACCENDIFIAMMA 
RICARICABILE USB
BEPER 

13,,90

PHON TURBO TOUCH 
CORPO IN ABS  
DIFFUSORE INCLUSO 
TASTO COLPO ARIA 
FREDDA
BEPER

12,,90 POWER BANK TRUST SLIM 
10000 MAH

Piccola e compatta perfetta per ogni spazio. Pompa 20 bar con serbatoio 0,5 lt. 
Contenitore fino a 8 capsule, poggia tazza removibile, sistema thermoblock tasti a led 
per selezione caffè lungo o corto.

59,,80 MACCHINA PER CAFFÈ 
GIOIA BIALETTI

9
SOLO NEI 
PUNTI VENDITA

TECNO

POTENZA
450 WATT

CON 32 
CAPSULE

POTENZA
2000 
WATT



L’ARTICOLO CHE HAI SCELTO NON È PIÙ PRESENTE NEL SUPERMERCATO?
ABBIAMO PENSATO ANCHE A QUESTO!

PRENOTALO PRESSO IL BOX INFORMAZIONI.
ENTRO POCHI GIORNI SARÀ DISPONIBILE 
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L’ARTICO

MOLISE
•	CAMPOBASSO
	 Via San Giovanni dei Gelsi, 37
•	CAMPOBASSO 
	 Contrada Colle delle Api I
 PUGLIA
•	ANDRANO 
   Strada provinciale 81 per Tricasè 
•	BARI 

Via Conte Giusto 2/E Mungivacca
•	BARI 

San Pio - Via 6^ Strada Torricella
•	BARI 

Via Gentile 53
•	BARI
	 Via della Resistenza, 46
•	BARI
	 Via Livatino
•	BISCEGLIE
	 Via Padre Kolbe
•	BRINDISI
	 Strada della Torretta, 34 Rione Paradiso
•	CERIGNOLA
	 C.so Scuola Agraria, 2/A 
•	CONVERSANO
	 Via Antonio Manuzzi, nc
•	FRANCAVILLA FONTANA
	 Via Oria
•	GALLIPOLI
	 S.S. 101 Gallipoli-Lecce 
•	GIOVINAZZO
   di fronte al Pala Pansini

CALABRIA
•	ACRI
	 Via Europa 326
•	S. STEFANO DI ROGLIANO 
	 Via Vallegiannò, S.S.108
CAMPANIA
•	ATRIPALDA
	 Via Appia, 134 Parco Commerciale Appia
•	BENEVENTO
   Via dei Dauni SNC
   Il Noce Galleria Commerciale
•	CASERTA
	 Via Borsellino, Centro Integrato Iperion
•	CASERTA
	  Viale Carlo III 
•	MONTE DI PROCIDA

Via Cappella, 581 
•	PIEDIMONTE MATESE
	 Doppio accesso: Via Canneto oppure
	 Strada Statale 158 Direzione Nord
•	POZZUOLI
	 Via Campana,
	 Centro Commerciale Le Campane
•	ROCCAPIEMONTE
	 Strada provinciale 4, Via della libertà
•	TEVEROLA
   Asse Mediano Uscita Carinaro dir. Teverola
• VITULAZIO
	 S.S. Appia km. 195,400

•	MANDURIA
Via S.S. 7 Ter Per Sava
•	MANFREDONIA
	 Viale della Transumanza  
•	MONOPOLI
	 Via Conchia, 1
•	MOLFETTA
	 S.S. 16 per Giovinazzo km.778,6
•	NOICATTARO
	 Via San Filippo Neri
•	PUTIGNANO
	 Viale Federico II°
•	OSTUNI
	 Viale Pietro De Laurentis
•	RACALE
	 Via Addis Abeba, 50
•	SAN VITO DEI NORMANNI 
   Via Carovigno
•	SURANO

Presso Centro Gulliver s.s.275 km 13
•	TERLIZZI
   Via Italia angolo Via Macello
•	TALSANO
   Viale Europa, 147
•	TARANTO
   Viale Magna Grecia, 246

•	GRAVINA
  Via Spinazzola ang. Via Nizza 
•	MAGLIE

Via Giosuè Carducci

89,,90

VALIGETTA 
CON SET DA 127 PEZZI
MELCHIONI

149,,90

BICI 26” MTB
FREJUS
Uomo - Donna
- Telaio in Accaio 
- Cambio 18 Velocità
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